



Број: 320-128/20-03/1

Дана: 07 SEP 2020 год.  
ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ

На основу члана 13. Закона о постицајима у пољопривреди и руралном развоју ("Службени гласник РС 10/13, 142/14 и 103/15 члан 5. став 2.) Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Петровац на Млави за 2020. годину, број 320-29/20-03 од 26.03.2020. године, комисија за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

### ЈАВНИ ПОЗИВ

**ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У ИНВЕСТИЦИЈЕ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ И РАЗВОЈ РУРАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ** (инвестиције у студије и инвестиције везане за одржавање, реконструкцију и доградњу културног и историјског наслеђа села, руралних пејзажа као и јачање свести о заштити животне средине) **У 2020.ГОДИНИ**

**I.** Позивају се пољопривредни произвођачи и правна лица која се баве пољопривредном производњом са територије општине Петровац на Млави да поднесу захтев за доделу подстицајних средстава у инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре за 2020. годину.

**II.** Износ средстава у инвестицији (шифра мере 301) за унапређење и развој руралне инфраструктуре за 2020. годину износи 500.000,00 динара и то:

(Шифра инвестиције 301.6) 500.000,00 динара инвестиције у студије и инвестиције везане за одржавање, реконструкцију и доградњу културног и историјског наслеђа села, руралних пејзажа као и јачање свести о заштити животне средине.

**III.** Право на коришћење подстицајних средстава могу остварити:

- физичка и правна лица која имају у власништву предмет инвестиције;

**IV.** Право на коришћење средстава из поглавља II могу остварити:

- физичка и правна лица ако су пребивалиште и предмет инвестиције подносиоца захтева на територији општине Петровац на Млави.

- Максималан износ средстава по једном кориснику износи 250.000,00 динара, при чему се субвенционише 80% од целокупне вредности инвестиције.

**V.** Општи критеријуми:

Уз попуњен захтев се доставља:

- Предрачун о планираним радовима.

- Доказ о власништву предмета инвестиције

- Фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке.

- Фотокопија личне карте носиоца пољопривредног газдинства.

Комисија одобрава средства по редоследу пријема потпуних захтева до утрошка планираних средстава.

По одобравању средстава од стране комисије корисник је дужан да комисији за спровођење мера пољопривредне политике и политике руралног развоја достави следеће доказе:

-копију рачуна о извршеним радовима

-доказ о уплати средстава за изведене радове.

**VI.** Захтев са пратећом документацијом предаје се у канцеларији бр. 25, зграда Општинске управе општине Петровац на Млави, на адреси Српских владара 165., 12 300 Петровац на Млави.

**VII.** Период за подношење захтева за доделу подстицајних средстава за инвестиције, унапређење и развој руралне инфраструктуре и услуга за 2020. годину траје од дана објављивања јавног позива на сајту општине Петровац на Млави и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави па до 15.11.2020 године односно до утрошка средстава предвиђених овим јавним позивом. По истеку рока комисија ће донети одлуку о додели средстава у складу са критеријумима који су наведени у јавном позиву и програму.

**Председник комисије  
за спровођење мера пољопривредне политике и  
политике руралног развоја**

**Јасмина Милосављевић**

